



АТЕЛЬНЫХ ОРГА  
ОБРАЗОВАНИИ

**НОВАЯ  
ОБ НА**

семинар-совещание ор-  
ров «Студвесны». Так  
мая «Студенческая осень»  
петицией к проведению  
и регионе Всероссийско-  
ивала «Российская сту-  
я весна», который за-  
зан на 2020 год.  
й заместитель главы ре-  
метил, что по решению  
ра Ростовской области  
Юрьевича Голубева на  
ие финального этапа  
й национальной премии  
года-2019» было выделе-  
пять миллионов рублей.  
национальной премии –  
е и поддержка наибо-

тель губернатора.  
Игорь Александрович  
также поблагодарил за  
активное участие в ор-  
ганизации финального  
этапа Российской наци-  
ональной премии «Сту-  
дент года-2019» Дон-  
ской союз молодежи.  
– Мы долго боро-  
лись за право принимать финал  
конкурса «Студент года», показы-  
вали свои умения, знания... И вот  
наконец нам дали такую возмож-  
ность! Мы очень рады, что к нам  
приехали самые активные, уме-  
ные, творчески одаренные ребя-  
та и девушки со всей страны, –  
подчеркнул председатель Донско-  
го союза молодежи Дмитрий  
Валерьевич Кротов.

**ОТЛИЧНИКИ И ЛИДЕРЫ**  
За победу участники поборют-  
ся в различных индивидуальных  
и коллективных номинациях (по  
семь в этих двух категориях).  
Жюри определит лидеров в

певаем (они отличники). А  
еще одно условие даль-  
нейшего участия в конкурсе –  
написание эссе на русском  
языку гоовой работы по ис-  
тории.  
– Сейчас в Ростов приехали  
лучшие студенты, лидеры, насто-  
ящие ды! Хочу поблагода-  
рить за Министерство науки  
и высшего образования России,  
Российский союз молодежи, а  
также рнатора и правитель-  
ство дного края, – попривет-  
ствовал участников конкурса  
председатель Совета ректоров  
вузов гоовой области Беса-  
рион Чевин Мехки.  
К гоо фестивалю обратился  
также ебитель председателя  
Российского союза молодежи  
Владим Пирович Селин, кото-  
рый подал всем удачи и успе-  
хов в гоовой борьбе.  
Участники конкурса в течение  
нескольких дней предстоит вы-  
полнить различные тематические  
задания: провести тестирования,

и написать эссе на заданную  
тему: порассуждать о перспекти-  
вах развития 3D-технологий. На-  
деюсь, что удача мне снова  
улыбнется, – рассказала участ-  
ница конкурса в номинации «Ин-  
теллект года» Диёра Пирова из  
Самарской области. Девушка по-  
ведала, что всерьез увлекается  
математическим моделированием.  
Она обратила внимание на  
гостеприимную и доброжелатель-  
ную атмосферу южной столицы,  
а также прекрасную организацию  
конкурса.  
За право называться самым  
интеллектуально одаренным сту-  
дентом 2019 года с девушкой  
поборется ростовчанин Игорь По-  
пов – студент Ростовского госу-  
дарственного медицинского уни-  
верситета. Он работает над со-  
зданием новейшей методики ле-  
чения половой дисфункции у

помогаю ветеранам Великой Оте-  
чественной войны и инвалидам.  
У Дмитрия Лисунова из Рос-  
товского государственного универ-  
ситета путей сообщения есть все  
шансы на победу: молодой чело-  
век много лет занимается клас-  
сическим плаванием, имеет зва-  
ние мастера спорта и является  
неоднократным победителем че-  
мприонатов Южного федерального  
округа, Ростовской области, при-  
зером всероссийских соревнова-  
ний. А еще он неоднократный  
победитель и призер междуна-  
родных экстремальных гонок по пе-  
ресечению горных рек!  
– В конкурсе я принимаю уча-  
стие во второй раз. Региональ-  
ный этап я прошел легко: уже  
знал, как необходимо к нему  
подготовиться. Во всероссийском  
этапе я рассчитываю на победу!  
– заявил юноша.  
По результатам состязаний компетентное жюри определило  
лидеров в каждой номинации. Торжественная церемония на-  
граждения победителей состоялась 17 ноября, в Международ-  
ный день студентов.  
С. ФЕДОРОВСКАЯ. Фото автора.

подтверждена любыми лицами,  
а не только чиновниками и чле-  
нами их семей, указанными в  
законе о контроле за расхода-  
ми госслужащих.  
Фактически Конституционный  
суд РФ поставил точку в споре,  
и теперь в доход государ-  
ства может быть обращено иму-  
щество любого человека, если  
он не докажет законность его  
происхождения.  
Доказывать законность проис-  
хождения имущества придется  
в суде при помощи справки из  
налоговой инспекции (по извест-  
ной многим форме 2-НДФЛ).

**Факт и комментарий**

**ПТИЧИЙ ГРИПП  
ПОЛУЧИЛ ДОЗУ  
ИММУНИЗАЦИИ**

В Ростовской области акти-  
визирована кампания по имму-  
низации домашней птицы от  
гриппа. Меры вызваны сезоном  
перелета диких птиц.  
«По итогам девяти месяцев  
специалисты ветеринарной служ-  
бы вакцинировали 2 миллиона  
656 тысяч пернатых, что состав-  
ляет 109 процентов к плану, –  
сообщил начальник Управления  
ветеринарии Ростовской облас-  
ти Владимир Жилин. – Хотел-  
ось бы поблагодарить тех вла-  
дельцев птицы, кто активно со-  
трудничает с ветслужбой, так  
как птичий грипп – это вирус-  
ная инфекция птиц, лечение  
данного заболевания не разра-  
ботано, и в случае распростра-  
нения вируса больную птицу  
приходится уничтожать. Поэто-  
му вакцинация очень важна».  
Сейчас совместно с мини-  
стерством природных ресурсов  
и экологии Ростовской области  
донские ветврачи проводят мо-  
нитинг водоплавающей дичи  
на наличие гриппа птиц.

**Кто видел? Кто знает?**

**«ПЛАНЕТЕ СССР» РАРИТЕТЫ ТРОГАТЬ РАЗРЕШЕНО**

четверг в Ростовском областном музее краеведения состо-  
ит очередная интерактивная лекция из популярного проекта  
«Век изобретающий». Тема новой встречи заявлена так:  
«Синка, примус, керогаз». Начало в 19 часов.  
е сообщал «Вечерний  
втор популярного про-  
идат химических наук,  
Южного федерально-  
ситета Михаил Ефимо-

ничего общего со встречами,  
проводившимися ранее и посвя-  
щенными фармакологии, космо-  
тологии, парфюмерии, а также  
разным субноносным изобре-  
нениям в истории человечества,  
вроде стекла и нитей.  
Ростовчанам рассказывают о  
разных реалиях советского вре-

мени. Посетители уже узнали  
много любопытных фактов из  
истории детских игрушек и  
школьных принадлежностей той  
поры. Теперь же встреча посвя-  
щена советскому быту.  
Программа рассчитана не  
только на взрослых, заставших  
советскую эпоху. Подрастающе-

му поколению тоже будет ин-  
тересно узнать о многих обы-  
чных для XX века предметах,  
уже навсегда ушедших из на-  
шей жизни. Раритеты, которые  
демонстрирует М.Е. Клецкий,  
можно и потрогать, и повер-  
нуть в руках.  
К. ЖУКОВА.

**БОЛЬШИЕ ГОРОДА И МАЛАЯ НУЖДА**



**Сегодня – Всемирный день туалета**

**МЕСТА ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ НЕ РОСКОШЬ, А ОСТРАЯ НЕОБХОДИМОСТЬ!**

этого лучше не заходить.  
Во-первых, чревато «судом  
Линча» со стороны разгне-  
ванных жильцов. Во-вторых,  
наказать гражданина за от-  
лучить заветный «пропуск»?  
А если совсем нет де-  
нег? Тогда остается лишь  
уповать на сострадание  
сотрудников кафе. Или бе-  
здание выглядит как ги-  
гантский унитаз. Посетите-  
ли интерактивной выстав-  
ки детально знакомятся с  
процессом, а прогуливаясь  
рушки в форме... Как бы  
это сказать... Ну, словом,  
они коричневые! Но систе-  
ма дезинфекции там есть  
обязательно.